

心怀感恩 与爱同行 定安举办“感恩母亲”系列活动

在2015年“母亲节”来临之际,定安县结合本地实际,认真组织安排,开展以“心系母亲 祝福母亲”为主题的系列活动,在全社会营造了尊重母亲、感恩母亲、关爱母亲、回报母亲的良好社会氛围。

5月10日,黄竹镇计生办在彩虹农场开展“母亲节”计生宣传活动。活动当天,共接待200余人次,接受咨询30余人次,为群众发放计生宣传手袋、雨伞、台灯共计250余份,计生宣传手册300余份,避孕药具

200余盒。此次活动不仅增强了广大育龄妇女的计生法律知识,同时还营造了尊老爱幼、关爱母亲的良好社会氛围,对广大育龄妇女自觉、主动落实计划生育政策起到了良好的宣传作用。

雷鸣镇以村级协会便民服务平台为新的载体,开展健康宣传活动。在母亲节期间,组织会员进家入户向广大妇女免费发放避孕药具,面对面宣传计生政策、生殖保健、优生优育、妇女维权等方面知识,耐心为她们解疑

解惑。通过开展这些活动,进一步增强了妇女的健康意识,同时也使广大“母亲们”充分感受到了党和政府的关爱之心。

5月8日,龙河镇开展“关爱母亲”为主题的宣传活动。充分利用宣传册、横幅等形式宣传保护妇女儿童合法权益的法律法规、宣传母爱的伟大,呼吁大家要学会尊重长辈、关注母亲健康。同时,为大家讲解了计划生育相关政策、法规、计划生育知识、育龄妇女预防疾病等。

县地税局

召开2015年税收专项检查动员会

4月30日,定安地税局和第四稽查局联合召开2015年定安县地方税收专项检查自查自纠动员大会,房地产业、建筑安装业、金融保险业和涉及资本交易业务等纳税人代表共86人参加会议。

会议要求,纳税人要高度重视这次检查工作,认真开展自查自纠,在规定的时间内向主管税务分局报送据实填报的《2015年纳税人自查报告表》,对自查发现的问题,要认真做好整改工作。

税收专项检查工作动员会的召开,使纳税人对2015年税收专项检查工作有了更加全面、深刻的认识和理解,为做好2015年税收专项检查工作奠定了基础。

(严元晶)

县工商局

携手共商小微企业发展

5月7日上午,县工商局邀请定安县中行、工行、建行、农行、邮政银行、招商银行、农信社等金融单位,以及县个私协、企业代表等20余人召开“助力定安县小微企业发展”座谈会。会议采取自由发言、话题讨论的方式,对如何在融资渠道上对小微企业进行指导和扶持进行了深入的探讨,并向参会代表发放了工商改革相关条例,还就省局《助力小微企业发展的十九条措施》意见稿进行广泛征求意见。

会上各银行代表纷纷表示在融资上为小微企业提供以下服务措施:一是放宽贷款条件。小微企业贷款既可以用固定资产做抵押,也可以用不动产做抵押;二是增加贷款额度。针对优质的小微企业,贷款额度可以适当增加;三是简化审批手续。借助企业信用信息公示平台审核小微企业的经营和信用情况,不再要求企业提交加盖工商年检的营业执照作为贷款材料;四是加大宣传力度。各大银行专门印制针对小微企业的融资扶持

手册,放置在各行业务窗口及工商注册窗口,方便小微企业学习掌握。

此外,当天下午,县工商局还邀请了全县40多家个体经营户在局机关召开了“小微企业专题培训会”,向个体户传达了省局以及定安各大金融行业助力小微企业发展的多项扶持措施,积极鼓励个体户向小微企业转型发展,从而发挥小微企业带动社会就业、刺激地方经济发展的作用。

(王媛媛)

县计生委

重拳打击“两非”行为

为进一步推进全县综合治理出生人口性别比工作,5月7日,县综合治理出生人口性别比偏高工作领导小组组织相关单位成立联合检查组,在全县范围内开展打击“两非”(非医学需要的胎儿性别鉴定和非医学需要的人工终止妊娠行为)专项执法检查。

检查组由县公安局、卫生

局、计生委、食品药品监督管理局、妇联、工商等单位工作人员共13人组成,分成两个小组深入黄竹卫生院、南海农场医院等9所医疗保健机构,龙之林、鸿春堂等20多家药店和10多家个体诊所,通过听取汇报、现场检查、随机抽查相结合的方式,对医疗保健机构B超机使用及终止妊娠手术管理情况等、药店终止妊娠

药品销售管理情况开展重点检查,同时积极宣传国家开展打击“两非”工作的重要性和有关法律法规。

此次检查,进一步规范了卫生医疗、妇幼保健机构及药品销售市场依法管理和运行秩序,为均衡全县出生人口性别比打下了良好基础。

(黎爱文)



消防快讯

毒蛇入民宅引惶恐 定安消防抓蛇放生

5月11日晚20时许,县公安消防中队接到群众报警,位于定城镇潭槐村三队居民家中有蛇扰民,且迟迟不肯离去。接到报警后,县公安消防中队迅速出动2车7人赶赴现场实施救助。

消防官兵到达现场后,经询问知情人员了解到,一条长约100cm的毒蛇躲在居民家中的电脑柜下面,由于不知道有没有

毒性,居民不敢随意处置,于是向消防官兵求助。当消防官兵慢慢靠近毒蛇时,毒蛇突然张开大口露出利齿,并发出“咝咝”的声音,似乎向消防员“示威”。为了防止被蛇袭击,战士们立即戴好防护装备,其余人做好现场警戒,协助抓捕。待一切准备工作就绪后,由两名经验丰富的战士轻轻靠近这个“不速之客”,用多

功能挠钩按住,一名战士用捕蛇器夹住蛇的七寸,另一名战士准备编织袋,将蛇挑进了米袋,并用绳子捆好开口,捕蛇行动圆满结束。

围观群众见到消防官兵成功制服毒蛇,都松了一口气,并对消防官兵的英勇行为给予了高度的赞扬。最后中队官兵将该蛇带到郊外放生。(蒋卷勇)

新竹镇

举办妇女健康知识暨小额贴息贷款知识讲座

5月12日上午,新竹镇联合县妇联、县农村信用联社在镇政府二楼会议室举办了妇女健康知识暨小额贴息贷款知识讲座。各村委妇代会主任及妇女群众代表100余人听取了讲座。

会上,来自县人民医院的临床医师结合多年的临床经验,通俗易懂地讲解了乳腺癌和宫颈癌这两种女性高发癌症产生的原因、病症的表现、自查、预防及治疗等方面的知识,不仅让广大农村妇女学习到了

丰富的健康知识,也增强了大家珍爱生命、关注自身健康的理念。

在小额贴息贷款知识讲解环节,县农村信用联社小额信贷业务员为妇女同志讲解了农村妇女小额担保贷款的申请条件、所需手续和操作流程,详细介绍了“一小通”循环贷、农户联保贷款等特点、额度、贷款期限、还款方式等知识,并讲解了相关优惠政策,为新竹镇广大妇女实现创业就业、参与经济建设、致富奔小康创造了有利的条件。

富文镇

通报半年计生工作督查情况

5月12日,富文镇召开2015年度半年人口计生工作督查情况通报会,富文镇全体干部、各村委委书记、主任和各村委会计生信息员共60人参加了会议。

通报会上,富文镇分管计生副镇长吴崇武通报了县计生委对富文镇2015年人口计生工作半年督查情况反馈情况,针对长效节育率和结扎率比较低、PIS重复建档率稍高、海南省出生人口平台7天录入及时率稍低等情况,分析存在的问题并提出整改

意见。

镇长邱启洲强调,要把重视人口计生工作进一步体现到具体行动上,不断强化全镇人口计生工作的各项保障措施,进一步提高全镇人口计生工作的整体水平。强化措施,切实抓好存在的问题并及时进行认真整改,把各项工作一一落实到位,争取把计生工作推上新的台阶,以全新的面貌积极迎接省里的半年计生考核工作。

(叶朝挺)

龙湖镇

村(社区)党支部书记述职评议

5月8日上午,龙湖镇在镇政府办公楼三楼会议室召开2014年村(社区)党支部书记抓党建工作述职评议会议。会议由镇委书记莫宏雄主持,镇党委委员、镇纪委副书记、各支部书记、村(社区)支部委员以及群众代表共52人参加,同时邀请县组织部有关领导进行组织评议。

会上,12个村(社区)支部书记针对个人在2014年履行党支部书记职责情况、各项党建工作的主要成效以及存在问题逐个工作详细报告,并对2015年党建方面的工作思路和具体设想进行畅言。在述职过程中,莫宏雄结合实

际工作,对各村(社区)支部书记逐一进行评议。

会后,县组织部代表要求:一是各党支部书记要开拓工作思路,多渠道吸收优秀年轻人到党支部中,缓解党员老年化问题;二是各党支部要切实加强典型塑造,做好致富带头人,发挥党员的模范带头作用;三是各党支部要严格落实县组织部以及镇委相关文件要求,勤抓坐班制和民情议事日,疏通群众办事渠道;四是各党支部要发挥创新精神,在扎实工作的基础上,推陈出新,保持党组织的先进性。

(薛鸿雅)

翰林镇团委

为“绿化宝岛”添砖加瓦

为进一步倡导绿色文明、生态环保意识,大力营造知绿、护绿的浓厚氛围,5月7日上午,翰林镇团委配合农业部门组织全体镇干部约30人在沐塘小学沿路至昌兴路口沿路两边开展“青春绿化宝岛·种植三角梅”活动。

一到现场,大家就拿起了锄头、铲子积极地投入到劳动当中,挖坑、植树、浇水,样样活儿都不含糊,干得热火朝天,尽管脸上身上都渗出了汗水,双手也沾满了

泥土,但大家看着自己身后的劳动成果,个个脸上都洋溢着满意和幸福的笑容。

据了解,此次活动一共种植三角梅400株。此次活动,有效引导了全体镇干部绿色文明意识,为“绿化宝岛”建设贡献自己的一份力量,同时通过镇干部们的宣传也提高了群众爱护环境、保护环境意识,共同为“绿化宝岛”添砖加瓦。

(吴淑征)